
 

   

  

               

У К Р А Ї Н А 

ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

========================================================= 
Р І Ш Е Н Н Я 

            
  04.09.2024 р                                           Іллінці                                        № 212 

 

Про погодження  відпуску матеріальних 

цінностей комунальним підприємством  

«ДОБРОБУТ» з матеріальних резервів Іллінецької 

міської ради для запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій і ліквідації їх 

наслідків для ліквідації наслідків надзвичайної  

ситуації воєнного характеру, що сталася 

в с.Райки, вул.Лісна,25 в домогосподарстві  

ПАВЛІШИНОЇ Світлани Анатоліївни 

 

З метою  ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, 

зокрема пошкодження житлового будинку в с. Райки, вул.Лісна,25 Іллінецька 

міська територіальна громада Вінницького району Вінницької області 

внаслідок падіння обломків ворожої ракети, відповідно до рішення Іллінецької 

міської ради від 05.06.2024 року № 1419 «Про затвердження Порядку 

створення та використання матеріальних резервів Іллінецької міської ради для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків», 

рішення виконавчого комітету Іллінецької міської ради від 10.06.2024 року 

№142 «Про затвердження номенклатури та обсягів матеріальних резервів 

Іллінецької міської ради для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

і ліквідації їх наслідків», заяви гр. ПАВЛІШИНОЇ С.А виконком міської ради   

 

       В И Р І Ш И В :  

  

1. Дозволити відпуск матеріальних цінностей комунальним підприємством 

 «ДОБРОБУТ» Іллінецької міської ради з матеріальних резервів Іллінецької 

міської ради для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх 

наслідків для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, 

що сталася в домогосподарстві ПАВЛІШИНОЇ Світлани Анатоліївни за 

адресою:  с.Райки, вул. Лісна,25, Вінницький район, Вінницька область згідно 

з додатком (додається). 

 

2. Директору КП «ДОБРОБУТ» Денису ГЕТЬМАНУ: 

-  забезпечити відпуск  вказаних в Додатку матеріалів  



 

   

гр. ПАВЛІШИНІЙ С.А для відновлення житлового будинку, що постраждав 

внаслідок ворожої атаки; 

- звернутися до міської ради з клопотанням про виділення коштів з 

місцевого бюджету на відновлення в повному обсязі відпущених будівельних 

матеріалів. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія 

СІГНАЄВСЬКОГО. 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                            Людмила ТРОХИМЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


